

ПРАКТИКИ СОЗИДАНИЯ

ПРИЛОЖЕНИЕ №3. ПРЕСС-РЕЛИЗ ДЛЯ СМИ И САЙТОВ

Короткий пресс-анонс

Наш (город, регион) присоединился к III-му потоку всероссийской программы для школьников и взрослых «Городская среда будущего. Практики созидания».

Проект уже объединил более 2000 участников из 245 городов и 68 регионов России **и получил официальный статус «лидерского проекта АСИ», реализуется при поддержке Президентской Академии РАНХиГС.**

Школьники и студенты предлагали идеи по развитию городской среды — от благоустройства дворов и парков до социальных и экологических инициатив.

Новый поток даёт участникам шанс:

- создать собственный проект для своего города,
- презентовать его на федеральном уровне,
- пройти обучение у экспертов ведущих университетов страны.

Участие бесплатное.

Старт программы 15 сентября

Регистрация уже открыта на  forbetter.space.

Присоединяйтесь к «Практикам созидания»!

Контакты: info@forbetterbetter.space

ПОДРОБНЫЙ ВАРИАНТ

Заголовок: Наш (город/регион/муниципальное образование) присоединился к масштабной всероссийской образовательной программе «Городская среда будущего. Практики созидания»

15 сентября 2025 года молодежь от 12 до 22 лет и взрослые нашего региона получат уникальную возможность стать архитекторами будущего своего города, благодаря участию в образовательной программе «Городская среда будущего. Практики созидания» в партнерстве с Агентством стратегических инициатив (АСИ), Президентской академией РАНХиГС и Национальной инициативой «Живые города».

За два предыдущих потока программа охватила более 2000 участников из 245 городов из 68 регионов России, объединив школьников и педагогов. Участники разработали и представили на Всероссийском фестивале проектов идеи по улучшению городской среды, от благоустройства общественных пространств до социальных и экологических инициатив.

Проект нацелен на развитие у подростков компетенций XXI века через вовлечение в проектную деятельность и поддержку их инициатив. Особое внимание уделяется личностному потенциалу и профессиональной ориентации. Ожидается, что в результате участия в программе молодые люди из всех регионов России

ПРАКТИКИ СОЗИДАНИЯ

повысят свою конкурентоспособность на рынке труда, разовьют навыки проектного мышления и смогут внести вклад в развитие своих регионов.

Желательно взять цитату губернатора региона (или мэра)

Программа ориентирована на практическую реализацию социально и городски значимых проектов, и содействие в реализации инициатив участников.

Ключевая идея проекта: передать главные знания и навыки для счастливой созидательной жизни каждому подростку через образовательную среду, городские и школьные проекты.

Образовательная среда реализуется при поддержке экспертов ведущих вузов и институтов развития страны РАНХиГС, МГУ, НИУ ВШЭ, МШУ СКОЛКОВО, АСИ, ДОМ.РФ, ОПРФ, РАЕН, Союз Архитекторов России, Российской академии естественных наук. Методическую поддержку обеспечивает Школа Навигаторов – центр подготовки специалистов по сопровождению образовательных стратегий.

Участие в программе «Городская среда будущего. Практики созидания» – это стратегический шаг для [Вашего города/региона], направленный на:

- Вовлечение молодежи: активное привлечение молодых людей в процессы городского развития.
- Кадровый резерв: формирование будущего поколения лидеров и инноваторов.
- Инвестиции в будущее: создание современных, комфортных и привлекательных городов для жизни и развития.

Участие бесплатное. Регистрация открыта на платформе <https://forbetter.space>

Контакты для СМИ: info@forbetterbetter.space

МОЛОДЕЖНЫЙ ВАРИАНТ

Заголовок: Молодёжь создаёт будущее городов: стартовал III поток программы «Городская среда будущего. Практики созидания»

«Молодёжь — не резерв будущего, а сила настоящего». Эту мысль подтверждает всероссийская образовательная программа «Городская среда будущего. Практики созидания», к которой уже присоединились тысячи школьников и студентов по всей стране.

С 15 сентября 2025 года открывается новый поток. Это шанс для подростков и молодых людей не только придумать, но и воплотить проекты для своего города: от новых общественных пространств до социальных и экологических инициатив.

ПРАКТИКИ СОЗИДАНИЯ

Организаторы — Национальная инициатива «Живые города» в партнерстве с Агентством стратегических инициатив (АСИ), Президентской академией РАНХиГС — дают участникам доступ к лучшим экспертам страны, федеральному признанию и сообществу единомышленников.

Все бесплатно. Всё — ради будущего городов и людей.

Присоединиться можно на forbetter.space

Старт программы 15 сентября

Регистрация открыта на платформе <https://forbetter.space>